

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA STREMȚ

Stremț, str. Principală, nr 99, cod 517745, jud Alba, Tel 0258/848101, Fax 0258/848302
e-mail: primaria_stremt@yahoo.com

Nr. 6130 / 29.11.2024

ANUNȚ DE INTERES LOCAL

Primăria Comunei Stremț vă informează că în perioada **2 decembrie 2024 – 27 februarie 2025** între orele 08:30- 16:30 în incinta “Baza Sportivă Stremț- lângă tribună”, se derulează campania de colectare deșeuri voluminoase și periculoase pe raza comunei Stremț.

Tipuri de deșeuri menajere ce se colectează:

– mobilier, comode, mese de cafea, de toaletă, decorative, mese de scris pentru copii, rafturi, etajere, etajere metalice, covoare, carpete, preșuri, canapele, paturi, dulapuri, birouri, scaune, banchete, saltele, oale, ceasuri, perdele, draperii, dulapuri de baie, suporturi prosoape, lustre, tablouri, obiecte sanitare, căzi, vase de toaletă, robineti , cabine de duș (fără sticlă), suporturi, baterii sanitare, chiuvete, bideuri, capace vase de toaletă, lavoare, rezervoare de apă pentru vase de toaletă, obiecte mari de folosință îndelungată precum: calorifere fontă, calorifere aluminiu, uși, tocuri de uși și tocuri de geamuri (fără sticlă), fără tâmplărie PVC.

Tipuri de deșeuri periculoase din menajer ce se colectează:

– ambalaje care conțin reziduri de substanțe periculoase sau sunt contaminate cu substanțe periculoase, materiale de lustruire și îmbrăcăminte de protecție contaminate cu substanțe periculoase, vopsele, cerneluri, adezivi și rășini cu conținut de substanțe periculoase, baterii și acumulatori cu plumb, mercur, Ni-Cd, alcaline sau baterii și acumulatori nesortate conținând aceste baterii, solvenți, acizi, alcali, uleiuri și grăsimi, altele decât cele comestibile, detergenți cu conținut de substanțe periculoase, spray-uri de vopsea, spumă, deșeuri din lemn cu conținut de substanțe periculoase, pesticide, deșeuri de vopsele și lacuri cu conținut de solvenți organici sau alte substanțe periculoase.

CE NU se poate preda în cadrul acestei campanii:

- NU se preiau alte categorii de deșeuri: reziduale, reciclabile, de construcții, vegetale;
- NU se colectează deșeurile de echipamente electrice, electronice și electrocasnice (televizoare, mașini de spălat, frigider, radio-uri, echipamente de iluminat, computere, etc).

PRIMAR,
PUȘCAȘ HORIA CĂLIN

